

T6



再现快报速度 跨越新的高度

12年前,现代快报横空出世,一夜之间风靡大江南北;12年后现代快报只用半年时间攻克报纸“原版呈现”数字技术,一举登陆iPhone、iPad和Android智能手机和平板电脑应用商店;这就是“快报速度”,这就是现代快报公信力和影响力在数字化传播时代的能量积累和能量爆发!

1+1>2

- **上架时间** 每周五
- **升级宣言** 《品尚》精品周刊,你的贴身时尚顾问
- **立体互动** QQ群:品尚修炼营1:93235830
品尚修炼营2:48358514

《品尚》带你进入 时尚世界的感官狂欢

《品尚》创刊以来一直致力于为读者提供最全面、最高端、最前沿的奢侈品、美妆资讯,现在《品尚》全面升级,与现代化电子产品结合,时时更新时尚资讯。只要读者拥有iPad、iPhone、联想乐Pad、PC等,下载安装现代快报精品周刊的阅读客户端,《品尚》即可成为你的贴身时尚顾问。快去登录下载抢先感受一下! 搜索关键词:精品周刊!

快报记者 闫弋 钱蕾(实习)

丰富链接,全方位体验资讯

《精品周刊》中的《品尚》注重与传统报纸的同步,不仅用更直观的方式呈现给读者大量精美图片和文字,并且运用新媒体手段提供给读者更完美的视觉感受和阅读体验:亲切的交互方式,有趣的互动页面,全面呈现出一本立体而生动的时尚刊物《品尚》。Pad版无疑将成为《品尚》重要的组成部分。

在《品尚》电子版上面我们添加各种链接,充分利用各种网络资源,使读者更立体、更详细、更直观地了解各种信息。每期周刊封面人物都会添加其微博、博客链接,让喜爱封面人物的读者们可以及时深入地关注了解这些名人。

全面比较,做你的消费顾问

走入《品尚》的知性世界,打开一个全新的时尚窗口。作为一份时尚消费的刊物,《品尚》反映各大品牌最新的潮流,引导人们在吃、住、行、游、购、娱这现代生活“六要素”中的种种文明消费,更是众多国际一线品牌在南京最青睐的合作伙伴。《品尚》一直在关

注现代潮流的时尚发展,关注变动的社会中时尚达人遇到的新问题,并传递时尚、健康的潮流生活观念和方式。

作为时尚爱美人士的贴心顾问,《品尚》每期都有各种化妆品的介绍,在《精品周刊》上会针对每一款推荐产品列出其相同价位、功效、档次的产品给读者自由比较、取舍,做到真正理性贴心顾问。

精华延伸,不再受版面限制

由于版面有限,许多精彩内容来不及一一呈现,但是这个问题已经被《精品周刊》解决啦! 9月9日T7对于《美肌——用精油Hold住水分》的电子版就在资料链接中详细列清各种精油的功效。

作为这样一本拥有庞大读者群体并极具影响力的时尚刊物,《品尚》也在不断探索新的发展领域。在目前身处的数字时代,iPad的出现无疑创建了一个时尚而富有吸引力的新型消费市场,建立了一种可持续发展的新媒体运营模式,因此《品尚》也倾力迈出了新媒体时代的一大步。



在护肤的理念上每个女人都应该十分注重内调对护肤的作用,一个好的女人要内外兼修,一个好的皮肤更要内调外养,只有内外相互辅助,我们才能真正收获到一个理想的护肤效果。

肌肤作为身体的一部分,也是生活的一部分,逃脱生活来看保养是没有意义的事情。过度不良的生活方式,会造成整个机体能力的衰弱,特别是内脏的功能,这些都会在皮肤上予以表现,而这时的肌肤问题往往是单靠保养品无法解决的。

美丽新知 护肤内调外养是王道

快节奏的生活 更应注重生活细节

现在的生活节奏让我们已经很难过上日落而息、日出而作的生活,不得已的加班应酬也是生活的一部分,但这不应该变成我们的借口,而不去调整生活的状态。

早餐、入睡时间、运动、饮食内容是最重要的几个重点。即便一个月都在出差,也要坚持在酒店起床后先喝一大杯温水,然后去吃早餐,而且早餐必须含有五谷类的食物,这样不仅可以帮助肠道代谢,五谷类的食物还能推进脾胃的运化能力。中医有句老话“脾胃是后天之本”,保养好脾胃是让整个机体变得能量十足的关键,肌肤当然也会受益。

眼部肌肤娇嫩 易受损难养护

所有的肌肤问题都不会单一出现,去看黑眼圈很重的

人,她在过一段时间后眼睛也是容易出现松弛的,因为眼部血液循环不好的时候,代谢也变差,皮肤也会出现松弛。如果你想同时去解决很多问题,去涂三支眼霜,这是肯定没办法很好吸收的。但是你可以选择几种不同的眼霜交替着去使用,如果你比较担心眼周的皱纹,晚上用滋养的眼霜,清晨再换一支口哑的眼霜,完全无油。

控油清洁很重要 缓解肌肤融妆问题

在控油方面,将堵塞的毛孔清理干净,让肤质变得清爽才是控油的关键,也可选择植物型内调的控油产品,搭配一些急救的控油粉一起使用。如果你是上彩妆,把定妆做好了,你会发现出油量比较小一些。有时刚到中午,妆就融了,但又不能卸了重新化,一个补妆的技巧:用水加乳的方式做简单的清洁,通过乳液的方式把表面的油和浮尘都清洁掉,然后再去做一次简单的保养。

秋季护肤 保湿为重

小布老师亮相SHISEIDO秋季尊享会



中秋前夕,SHISEIDO在金鹰举办了“秋季贵宾尊享会”,此次活动在回馈客户之余推荐了即将奢华上市的时光琉璃御藏系列。此次尊享会请来资深美妆达人小布老师为各位会员贴心讲解。

小布老师告诉大家,秋季护肤应该先修护再注重保湿。各种机能性护肤品的使用必须在皮肤恢复健康之后再行,不然只能事倍功半。造成肌肤老化的原因是皮肤中存在大量的恶性因子——Serpine b3,而我们皮肤中有一种被称为“美丽肌肤之钥”的蛋白质分解酶,蛋白质分解酶与Serpine b3有相互抑制的特性,一旦一方增加,另一方就会减少,针对这个突破性发现,资生堂研究出“肌肤安定因子”,成分主要有宇治绿茶、当归、酵母等。在香味上,时光琉璃御藏糅合日本玫瑰、樱花、梅花等东方花卉香调,更显优雅雍贵。此外,时光琉璃御藏系列中的集效修复柔肤水质地与一般的柔肤水不同,它更像精华液,小布老师介绍说这款柔肤水还有清洁功能。时光琉璃御藏系列的包装也非常别致,取自日本茶道的漆器,非常厚重、尊贵、精美、优雅。



1. Dior迪奥密集修护精华液 RMB1100/50ml
2. 欧珀莱醒活柔润水 RMB220/170ml
3. 屈臣氏膜妆之系单片面膜 新品上市